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Výzva na  odborné konzultácie k projektu:  

„Inžiniering a stavebno-technologický dozor modernizácie spaľovacích 

kotlov spaľovne“ 

 

Spoločnosť ODVOZ A LIKVIDÁCIA ODPADU a. s. (ďalej len „OLO, a.s.“) si Vás dovoľuje pozvať 

na prípravné trhové konzultácie (ďalej len „PTK“) v rámci prípravy investičného projektu na 

zariadeniach energetického využitia odpadov (ďalej len „ZEVO“): „Modernizácie a ekologizácie 

ZEVO OLO – linky K3 a K2“. Cieľom tejto investičnej akcie bude vybudovanie nového spaľovacieho 

kotla (“K3”) a modernizácia existujúcich spaľovacích kotlov (“K1+K2”) a súvisiacej infraštruktúry 

v zariadeniach na energetické využitie odpadov v Bratislave.  

 

Predmetom pripravovaného výberového konania bude výber tzv. odborne zodpovedného manažéra 

stavby Modernizácie a ekologizácie ZEVO OLO – linky K3 a K2, ktorého úlohou bude: 

- spracovanie dokumentácie k územnému rozhodnutiu a zabezpečenia potrebných povolení 

na vydanie kladného územného rozhodnutia,  

- odborne pripraviť tendrovú dokumentáciu na výber zhotoviteľa diela v zmysle zmluvných 

podmienok FIDIC YELLOW vrátane následnej participácie na výbere zhotoviteľa,  

- zabezpečiť stavebno-technologický dozor na danej stavbe v zmysle zmluvných podmienok 

FIDIC YELLOW,  

- dohľad nad nábehom, funkčnými skúškami, aktívna participácia pri preberaní diela, 

- poradensko – technologická podpora počas realizácie diela podľa potreby investora. 

Bližší popis projektu Modernizácie a ekologizácie ZEVO OLO – linky K3 a K2, ako aj 

požiadaviek a rozsahu kompetencií manažéra stavby je dostupný po prihlásení na tomto linku:  

 https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary 

 

Spoločnosť OLO, a.s. je podľa § 9 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o verejnom obstarávaní“) povinná 

pri výbere dodávateľov uplatňovať pravidlá verejného obstarávania, preto v súlade s § 25 zákona 

o verejnom obstarávaní realizuje tieto prípravné trhové konzultácie. V rámci prípravy verejného 

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary
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obstarávania spol. OLO, a.s. považuje za potrebné prediskutovať s relevantnými subjektmi na trhu 

vybrané aspekty týkajúce sa podmienok poskytovania požadovaných služieb, najmä čo sa týka: 

- vecnosti a konkrétnosti opisu predmetu zákazky,  

- požiadaviek na zloženie tímu a 

- ekonomických aspektov poskytovania služby.  

Za týmto účelom spol. OLO, a.s. Vás pozýva zúčastniť sa týchto prípravných trhových konzultácií 

a žiada Vás o zodpovedanie priloženého dotazníka a odborné posúdenie poskytnutých podkladov. 

Vaša spätná väzba k pripraveným podkladom a nastaveniu podmienok súťaže pomôže spol. OLO, a.s. 

férovo a vecne nastaviť pripravované výberové konanie. 

Konzultácie sú vedené písomnou formou, pričom spol. OLO, a.s. si vyhradzuje právo v prípade 

uskutočnenia dodatočných otázok /kôl konzultácií osloviť iba tých dodávateľov / subjekty, ktorí v rámci 

odpovedí poskytli relevantné informácie k poskytnutým podkladom. V prípade potreby sa môžu 

konzultácie uskutočniť aj formou osobného stretnutia v sídle spol. OLO, a.s. alebo prostredníctvom 

audiovizuálneho internetového prenosu (MS Team, ZOOM, a.i.). Z osobných konzultácií alebo 

z audiovizuálneho internetového prenosu bude vyhotovený záznam (t.j. tieto konzultácie sa budú 

nahrávať za účelom zachytenia priebehu a obsahu konzultácií), ktorý sa nebude zverejňovať, len 

archivovať. O možnosť osobného / audiovizuálneho spojenia je možné požiadať aj v prípade potreby 

upresnenia otázok alebo odpovedí na poskytnuté podklady resp. na odpovede v dotazníku.  

Účasť na konzultáciách je dobrovoľná a každý dodávateľ sa môže slobodne rozhodnúť prijať alebo 

neprijať toto pozvanie. Rozhodnutie zúčastniť sa na konzultácií musí byť slobodné a vážne. Spol. OLO, 

a.s. s cieľom osloviť čo najviac relevantných subjektov zverejní túto výzvu spolu s ostatnými podkladmi 

na verejne dostupnom mieste (systém Josephine) a súčasne uverejní predbežnú informáciu aj 

v Úradnom vestníku EÚ. 

 

Inštrukcie k účasti na konzultáciách:  

1. Dodávateľ sa zaregistruje v systéme Josephine:  

 https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary  

 Manuál pre prácu so systémom (SK): 

https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Manual_registracie_SK.pdf  

  Manuál pre prácu so systémom (ENG):  

https://store.proebiz.com/docs/josephine/en/Participants_manual.pdf  

2. Dodávateľ si stiahne podklady určené k pripomienkovaniu a vyplneniu: 

 Opis predmetu zákazky – dodávateľ uvedie svoje pripomienky/odporúčania použitím 

komentárov priamo do textu dokumentu; 

 Projektová mapa odborníkov v jednotlivých etapách projektu vrátane ocenenia služby - 

dodávateľ uvedie svoje pripomienky/odporúčania použitím komentárov priamo do textu 

dokumentu alebo vpísaním do určených polí; 

 Dotazník – dodávateľ napíše svoje odpovede do určených polí; 

Dodávateľ môže pripomienkovať podklady v slovenskom, českom alebo anglickom 

jazyku. 

3. Vyplnené a posúdené podklady dodávateľ prostredníctvom systému Josephine pošle 

do 19. apríla 2023 spol. OLO, a.s.,  

 v prípade potreby požiada o osobné konzultácie alebo audiovizuálny internetový prenos 

(v jazyku slovenskom, českom alebo anglickom); 

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary
https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Manual_registracie_SK.pdf
https://store.proebiz.com/docs/josephine/en/Participants_manual.pdf
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 dodávateľ pripojí stručnú prezentáciu svojich skúseností (napr. vo forme ppt 

prezentácie alebo pdf brožúry alebo odkaz na webstránku); 

 Dodávateľ označí informácie, ktoré považuje za dôverné a s ktorými vyžaduje 

primerané zaobchádzanie. Spol. OLO, a.s. príjme primerané opatrenia na zabezpečenie 

ochrany dôverných informácií, ktoré môžu byť v rámci konzultácií poskytnuté. 

 

Spol. OLO, a.s. si vyhradzuje právo upravovať informácie týkajúce sa priebehu a obsahu konzultácií 

kedykoľvek počas ich trvania. O prípadných zmenách bude spol. OLO, a.s. informovať dostatočne 

vopred prostredníctvom systému Josephine. Všetky potrebné informácie a podklady budú vždy 

sprístupnené na tomto linku:  

- https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary 

Všetky náklady a výdavky spojené s účasťou na konzultáciách znáša dodávateľ bez akéhokoľvek 

finančného nároku voči spol. OLO, a.s.. Účasť dodávateľa na týchto konzultáciách nijako 

neovplyvňuje dodávateľa v účasti na nasledujúcom verejnom obstarávaní (t.j. dodávateľ sa môže 

uchádzať o vyhlásenú zákazku). 

Po ukončení konzultácií bude vyhotovený súhrnný zápis z priebehu konzultácií, ktorý bude zverejnený 

v rámci vyhlásenia výberového konania tak, aby informácie z konzultácií boli poskytnuté všetkým 

subjektom na trhu a aby uskutočnenie týchto konzultácií bolo v súlade s princípom rovnakého 

zaobchádzania a s princípmi férovej hospodárskej súťaže. 

Prostredníctvom tohto zápisu spol. OLO, a.s. oznámi najmä informácie, ktoré získal od účastníkov 

konzultácií, a ktoré viedli k zmene, prípadne úprave zadávacej dokumentácie. V rámci tohto zápisu 

nebudú identifikovaní jednotliví účastníci konzultácií a nebude zverejnené, ktorý účastník 

poskytol aké informácie. Spol. OLO, a.s. si váži dôveru a záujem dodávateľov, ktorí sa zúčastnia 

konzultácií a zdieľajú svoje návrhy úprav alebo doplnenie poskytnutých podkladov. V rámci 

zápisu zároveň nebudú zverejnené jednotlivé indikatívne cenové ponuky záujemcov, spol. OLO, a.s. ich 

použije len na účely určenia aktuálnej trhovej ceny.  

 

IV. Kontaktné osoby v prípade otázok: 

 Projektový manažér: Karol Furinda, furinda@olo.sk, +421 947 927 530 

 Administrácia konzultácií: Marcela Turčanová, turcanova@apuen.sk, +421 908 225 248 

 

Vopred ďakujeme za spoluprácu a Vaše návrhy.   

S úctou  

 

 v. r.  

Marek Horvath    

Riaditeľ pre stratégiu a projektový management 
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Zoznam poskytnutých podkladov na https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary 

1. Investičný zámer projektu Modernizácie a ekologizácie ZEVO OLO – linky K3 a K2 

2. Opis predmetu zákazky 

3. Projektová mapa nasadenia odborníkov v jednotlivých etapách projektu vrátane 

vyjadrenia ceny služby pre jednotlivé etapy projektu 

4. Dotazník  

5. EIA - posudzovanie vplyvov na životné prostredie  

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/39733/summary

